



В Великих Луках перед судом предстанет подросток по обвинению в незаконном обороте наркотиков и психотропных веществ

Следственным отделом по г.Великие Луки Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего учащегося техникума. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 228.1 (незаконный сбыт наркотических средств) и ч.1 ст.228 (незаконное хранение психотропных веществ) УК РФ. По версии следствия, вечером 26 ноября 2012 года несовершеннолетний, в целях повышения своего благосостояния, находясь на ул.Малышева в г.Великие Луки, сбыл марихуану в крупном размере. Вечером 5 декабря 2012 года, находясь в том же месте, подросток был задержан с амфетамином в крупном размере. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/752862>